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Сакскобургготски
За мощите на
св. Йоан Кръстител

За паметника
на Христо Стоичков

Съдът вдигна забраната за сеч, но за мебели ли 
да се продават трупите или за огрев?

Да ги обявим ли и за лечебни, или да си останат 
туристическа забележителност?

Според Димитър Пенев ще е в Пловдив, 
но дали да е в естествен ръст или колкото 
Альоша?  

Ако се сложи зелен хайвер в нея,
ще продължи ли да е постна?

Кандидатът за вицепрезидент от БСП Стефан Данаилов предложи 
референдум за това дали костите на цар Фердинанд да бъдат върнати в 
България. Самият Данаилов бил против.
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Шенгенски дервентджии

За пицата
на Симеон Дянков

След като приматът напусна страната и 
тук останаха само маймуните, България за 
пореден път беше отложена за влизане в 
Шенген. Решението на Съвета на министри-
те не предизвика новина. Съвсем очаквано 
Холандия и Финландия поставиха нови изис-
квания, които всъщност не са никак нови. 
Още през март холандският министър по 
емиграцията Герд Леерс заяви официално, че 
страната му ще изчака докладите от 2012 
година на Европейската комисия за напредъ-
ка на България и Румъния, за да прецени дали 
може да пусне двете балкански държави в 
обетованата земя. Новото е, че този път 
само две държави бяха против членството 
ни. През пролетта Франция, Германия, 
Швеция и Белгия също се заканваха, че ще 
гледаме шенгенската зона през крив мака-
рон. Смекчаването на тона им едва ли се 
дължи на умели дипломатически ходове, 
тъй като дипломацията ни напоследък 
крачи с проходилка. По-вероятната причина 
е ясно изразеният холандски инат, който 
обезсмисли непримиримостта на останали-
те. Така за Саркози и Меркел вълкът остана 
сит, а агнето цяло. Хем няма да бъдат обви-
нени в мекушавост от радикално настрое-
ните гласоподаватели в собствените си 
страни, хем няма да влязат в пряка кон-
фронтация със София и Букурещ.

В Холандия като държава с две столици - 

формална и неформална, нещата са много 
по-сложни. Децата учат, че конституцион-
ната столица е Амстердам, но страната се 
управлява от Хага. Управлява се от тройна 
коалиция, а балансьор е  ксенофобската 
Партия на свободата на Геерт Вилдерс. 
Нейните последователи виждат във всеки 
българин, който не членува в “Атака”, 
потенциален крадец, дошъл да оплячкоса 
ниската земя. Самият министър на емигра-
цията Леерс преди време беше принуден да 
подаде оставка като кмет на Маастрихт 
заради скандал с вила на Българското 
Черноморие, което добавя допълнителен 
личен мотив в поведението му. А и самите 
позиции на Холандия и Финландия по прин-
цип са нарушение на европейското право, 
защото поставят нови условия, които са 
извън критериите за влизане в Шенген. Така 
усилията на Румъния и България стават 
заложник на вътрешнополитическите зави-
симости на един кабинет. 

Най-потърпевши от българската право-
съдна система и българската престъпност 
са самите българи. В Холандия, както знаем, 
няма проблем с наркопрестъпността, защо-
то леката дрога е разрешена. Винаги съм се 
чудил как легализираната дрога влиза в 
страната, дали се обмитява, дали се плаща 
ДДС, дали се знае къде отиват парите и 
дали с тези пари не се финансира терори-
зъм? Тези въпроси никой не задава, за да не 

излезе като заяждане с демокрацията и пра-
вата на човека...

Въпросът е защо толкова много искаме 
да сме шенгенски дервентджии? За по-мла-
дите обяснявам – дервентджиите са били 
зависимо население в Османската империя, 
което е охранявало проходите. Влизането 
в Шенген ни гарантира същото право – да 
бъдем граничната полиция на Европа. Да 
хващаме емигрантите, да ги вкарваме в 
лагери, да ги храним с по 20 евро на ден и 
да ги експулсираме. Приятна занимавка, от 
която южните държави в Европа просто 
полудяха. Румънците приеха влизането в 
Шенген като въпрос на чест и отказаха 
вноса на луковици. Холандските камиони 
стоят на границата и ще бъдат проверя-
вани за бактерии и вируси, докато не 
цъфнат зюмбюлите. Нашият пазар е пре-
калено малък, за да бъдем фактор в подоб-
на икономическа война. Ако спрем да пием 
“Хайнекен”, да купуваме “Филипс” и да се 
обзавеждаме с втора ръка холандски мебе-
ли, наречени антикварни, едва ли ще се 
усети. Но ако патриотично настроената 
българска престъпност спре балканския 
път на наркотиците и си прибере прости-
тутките от амстердамските витрини, 
Холандия ще капитулира. За наказание 
можем да отнемем българското граждан-
ство на Ники Михайлов. Нека развива 
холандския футбол... 

Е
динственото шимпанзе, което живееше в България, напусна оби-
дено страната поради нечовешко отношение. В България го кара-
ли да живее върху 15 кв.м и му подхвърляли некачествени контра-

бандни цигари, които пушело с отвращение. В чужбина жилищният му 
проблем щял да бъде решен, можело да му излезе късметът и с някоя 
шимпанзетка...


